

VAŠE RUKA JE PRŮVODCEM PROMĚNAMI TROJSKÉ KOTLINY

Uchopte Trojskou kotlinu do své ruky. V dlani vám protéká řeka Vltava. Každý z vašich prstů je jedno zastavení z výstavy a jedna z postav a elementů Nezvalovy básně „Živly“.



0 PŘEDPOLÍ TROJSKÉHO ZÁMKU - DLAŇ

Představuje předpolí Trojského zámku, kde nyní stojíte. Místo parkoviště zde vznikne významný klidový prostor pro návštěvníky.

1 ZDE VLÁDNE PŘÍRODA - PALEC

(v Nezvalově poetice stařec, živel země) vás nasměruje barokním průhledem až k Pražskému hradu a poukáže na plánované přístupy k řece.

2 ZDE PŘEKROČÍM ŘEKU - UKAZOVÁČEK

(představující muže a oheň) míří na budoucí lávku spojující Bubeneč, Císařský ostrov a Troju.

3 OD ZÁMKU K ŘECE - PROSTŘEDNÍČEK

(bůh proměny Proteus) reprezentuje projekt ochrany pražské zoo před povodněmi, ale i respekt projektu k přírodním hodnotám nábřeží.

4 UMÍM SI HRÁT I OCHRÁNIT - PRSTENÍČEK

(ženský element vody) vás zavede do tzv. průlehu na Císařském ostrově, povodňového parku chránícího ostrov před dalším protrhnutím při povodni.

5 VRACÍM PROSTOR ŘECE - MALÍČEK

(coby dítě a živel vzduch) představuje budoucí ostrovy a rozšíření řeky k Císařskému ostrovu.

KURÁTOR VÝSTAVY:

Radoslava Schmelzová, Tomáš Žižka

AUTORSKÝ A PRODUKČNÍ TÝM:

Jakub Zuzula, Marek Kundera, Dominika Antonie Pfister, Barbora Listíková, Šárka Kadlecová, Branislav Kožej, Anna-Marie Lichtenbergová

ILUSTRACE:

Barbora Idesová

VÝROBA A INSTALACE:

Adam-Michael Antoš, Stanislav Tryputen

PODĚKOVÁNÍ:

Hlavní město Praha, František Malý, Povodí Vltavy, Městská část Praha – Troja, Praha 7, Zoo Praha, Pražská vodohospodářská společnost, a.s., Pražské vodovody a kanalizace, a.s.

Na výstavě spolupracovala Galerie hlavního města Prahy v rámci programu BioTroja.

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy (IPR) je hlavním koncepčním pracovištěm Prahy v oblasti architektury, urbanismu, rozvoje, tvorby a správy města.

Zajímá vás budoucí rozvoj Prahy? Navštivte CAMP – Centrum architektury a městského plánování. Cílem CAMPu je zlepšit veřejnou diskuzi o rozvoji Prahy. Chce být základním zdrojem přehledných a dostupných informací o přítomnosti a budoucnosti hlavního města a fungovat jako otevřená platforma, „základní tábor“ pro každého, kdo má zájem o společné plánování a rozvíjení Prahy. Vše podstatné najdete také na blogu www.campuj.online.

